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إجابات أسئلة الفصل
السؤال الأول:

التعريفات:

الاكتفاء الذاتي: اعتماد الدولة على نفسها في توفير الحاجات الضرورية من السلع،
بهدف التقليل من مستوى التبعية السياسية والاقتصادية للدول الأخرى.

المدن الصناعية: هي منطقة مخصصة ومُخطط لها لغرض التنمية الصناعية.

الصناعة التحويلية: الصناعات التي تعتمد على تحويل المادة الخام من شكلٍ إلى آخر
أكثر فائدة للإنسان، وتشمل: الصناعات الجلدية، والكيمياوية، والبلاستيكية، والمطاطية،

والصناعات الخشبية والأثاث.

الصناعة الاستخراجية: الصناعات القائمة على استخراج الثروات من باطن الأرض،
وتشمل الصناعات التعدينية.

 

السؤال الثاني:

التحديات التي تواجه الإنتاج الزراعي:

الظروف الجوية. .1

تذبذب كمياّت الأمطار. .2

التوسع العمراني. .3

نقص الأيدي العاملة ذات الخبرة والكفاءة. .4

تفتت الملكيات الزراعية. .5

 

السؤال الثالث:

العوامل المؤثرة في الزراعة:
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السؤال الرابع:

مقومات الصناعة:

السؤال الخامس:

أبرز التحديات التي يعاني منها القطاع الصناعي في الأردن:

غياب الشراكة الحقيقية بين القطاع العام وبين القطاع الخاص. .1

الأزمة المالية العالمية التي أثرت سلباً على القطاعات الاقتصادية بشكلٍ .2

عام، والقطاع الصناعي بشكلٍ خاص في الأردن.
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ارتفاع أسعار الطاقة. .3

تغير السياسات بتغيير الحكومات. .4

ضعف السوق المحلي وانخفاض القدرة على منافسة المنتجات المستوردة. .5

 

السؤال السادس:

أهمية الصناعات الاستخراجية في الأردن:

ساهمت الصناعات الاستخراجية بما نسبته 3,3% من الناتج المحلي الإجمالي عام
(2013 م).

 

السؤال السابع:

لتحديد المدن الصناعية على خريطة الأردن، ارجع إلى الكتاب المدرسي صفحة (16).


